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ESPANOL Instructivo de manejo M ENGLISH Limited Warranty

INSTRUCCIONES SOBRE SEGURIDAD — Léalas antes de hacer funcionar el equipo

Este producto fue disefiado para cumplir con normas rigurosas de calidad y seguridad. Na obstante, existen algunas

medidas da precaucién para la instalacion y funcionamienta con las que Ud. debe familiarizarse en particular.

1. Lea las instruccionas - Todas as instrucciones de 10, Fuentes de potencia - £l aparato debe conectarse
sequridad y funcionamiento deben leerse antes de a una fuente de energfa Ginicamente del tipo descrito
hacer funcionar ef aparato. gn las instrucciones de funcionamiento o segan lo

2. Guarde las instruccionas - Deben guardarse las indicado en el aparato.
instrucciones de seguridad y funcionamienta para 11, Proteccién del cable de potencia - Los cables de
gonsultas futuras. alimentacitn de energla deben encaminarse de tal

3, Praste atencidn a las advertencias - Ud. debe mada que nadie pise encima de ellos; también es
observar todas las advertencias en el aparato y en importante gue no estén apretados por articulos co-
135 instruccionas de furcionamienta. locados contra o encima de ellos. Hay que prestar

4. Siga las instrucciones - Ud. debe seguir todas las f;sg:'ggjggiﬂm:rﬂif:: Lezl\ﬁggpg;?(j‘e gstos
instrucciones de funcionamiente y uso.

humedad - EI deb salen del aparato.
5. g&?g;u‘; :Ongeampl-o cae?cae:ac:: Eﬁ b:ﬁg l;:a;s;ocerca 12. Limpieza - £l aparato s6lo debe limpiarsa de
fregaderc, tina para lava ropa, en un séano himeda a-fuerdn con las re,ccmendaclones del ff_sbncante.
o cerca de una piscina, etc. 13. Lineas de energia - Una antena axterior debe
8. Carritos o hastidores - Fl aparto sélo debe usarse SIIU?ISE IEJD_S de las lineas de energla.
con A GarTito o bastidor recomendada por ef fabricante,  14. Periodes gin usa - Se debe desenchufar el aparato
BA La combinacitn carrito-aparato debe cuando no se 1o usa par un periodo considerable de
tragladarse con cuidada. Cualquier parada tiempo. . .
repenting, fuerza excesiva y superficie 15 Entrada de objetos extrafios o de liquidos - Hay
desnivelada pueden producir el que tener cuidado para que ningdn objeto caiga
volteo de la combinacién carito-aparato. dentra y también para que no se derrame ningln
7. Mantaje en una pared o techo interior - EI liguido dentro de las aberturas de la caja del aparato.
aparato s6lo debe montarse en una pared o techo 18- Daia que requiers sarvicio - Fl aparata solc debe
interior sequn |as recamendacicnes de! ser reparado por un técnice calificado cuando:
8. Ventilacion -El aparato debe situarse de tal moda A. SIEETCRSP;%O el cable de suministro de energla o
que su ubicacion o posicion no cbstaculice una buena P
ventilacion. Por gjemplo, el aparato no debe situarse - ’:é%”rﬁabégtglhgx ﬁa[u’ji;gzg:ggiarﬁiasrf;g%se ha
en una cama, sofé, alfombra ¢ superficie similar gue £I anarato hagsidu gx estoa lvia o
puede blocuear las aberturas de ventilacidn: £ aparato na parece l;lmciunar normalmente o
tampoco debe colocarse en muebles embutidos, tal ) exhi?]e un camlljm marcado en su funcionamienta: o
como serfa el caso de una estanteria para libros o un E. | aparato se ha caido o hia habido dafio 2 su ca"a
armarig. porque asi se podria impedir el flujo de aire ) P 12
por las aberturas de ventilacion.

17. Servicio - El usuario no debe tratar de reparar el
) . 45 al i i i
9. Calor - El aparato debe situarse lejos de fuentes de aparato mas alld de lo descrito en |as instrucciones
calor, tales como radiaderes, rejillas para

de funcionamiento. Toda otra reparacidn o
p . . imi ebe dejarse a cargo del persi
calefaceion, homos u otros aparatos (inclusive manteniniento debe dejarse a carg personal
amplificadores) que puedan producir calor, aim

[~Ex I - |

técnico calificado para tal finalidad.
EL 4562-3

Bienvenide a |a ‘comunidad’ MAGNAVOX!

Estimado Usuario MAGNAVOX:

Gracias por habernos concedida su confianza. Usted ha elegide uno de o productos mejor concebidos y
fabricados que existen. Le agradecemos su apayo y haremos cuanto esté en nuestra mano para que esté
Ud. contenta con |o adquirido durante muchos afios. A fin de cuentas, nuestros negocios marchan gracias
ald.!

¥ como miembro de la “comunidad” MAGNAVOX tiene Ud. derecho a variados privilegics y a nuestra
incondicional obligacién de asegurarle plena satisfaccion. Su producto MAGNAVYCX estd respaldada por la
mAs amplia garantfa y una red de servicio excepcional en nuestro ramo. Y lo que es mas, su compra le da
derecho a recibir informacion anticipada sobre nueves e interesantes productos MAGNAYOX, acceso a
nuestra rad de ventas doméstica para productos y accesorios especiales, aparte de rebajas v descuentos
directamente de fabrica en sus futuras adquisiciones de aparatos MAGNAVOX.

Es asi como queremos expresar nuestras gracias por su irgreso en la “comunidad” MAGNAVOX. Para
empezar a beneficiarse de estas ventajas, no olvide devolvernos Ia Tarjeta de Registro como prapietario
MAGNAYOX. ¥ nuestra mejor deseo es que disfrute de su nueva adquisicion.

Atentamente, fgk—‘)
\

Le rogamos seguir cuidadesamente estas tres importantes sugerencias
para obtener el maximo de su nueva adquisicion

Davualva dentro de 10 dias E Conozca estos simbolos de Leanse cuidadosamente 1as
sy tarjeta de registro de seguridad instrucciones de manejo

propietario
}—/'/:D; . H A IS0 DF CHOUS b1 €TRICT A i \NSTRUC;;g_i _:]!
; MAIL ||| = ons |/
M\jo\ﬂg o \__ ] " o fina ‘flf‘"‘.

Un ‘reldmpago’ indica material

no aislado dentro del aparato
que al contacto puede producir un
chogue eléctrico. Para seguridad de
todos no se retire la cubierta
correspondiente.

A El signo de admiracion llama la
atencidn sobre caracter/sticas
que han de leerse cuidadosamente en
Ia titeratura adjunta para evitar proble-
mas de manejo y mantenimiento.

Aobert Minkhorst
Presidente Ejecutivo

El registro de su compra £s un pase
esencial para garantizar que Ud. se
beneficie de todo cuanto tiens
derecho come propietano de un
producto MAGNAVOX.

Llere y anvie su Tarjsta de Registro
de Propietario para asegurar su
derecho a venificacion de parantia,
canfimatién de propiedad, registro
de madalo y una amplia variedad de
servicios y aforras especiales.

La informacidn en este manual le
permitiré gozar de todas fas ventajas
que ofrecen las numerosas
caracterfsticas de su aparato,
astgurandale afios de funcionamientn
seguro e impecahle. |No se las pierda!
Lea hoy mismo las instrucciones
adjuntas, los consejos de segundad y
la informacian da garantia.

FUNCIONAMIENTO véase figs. 1-5
* conecte fos auriculares (16-32 ohmios / clavija estéreo de 35 mm),
N ¢ ¢ hien utilice esta toma como salida de CD a través del equipo de HiFi o radio del
automévil {en este casa, el velumen del reproductor de CO debera fijarse entre 6 y 8)
* nulse este boton para abrir el compartimento de disco '
OPEN |° inserte un CO con la etiueta hacia arriba
* presicne suavemente el centro del disco para que ajuste perfectamente
* cierre &l compartiments presionande en fa parte izquierda hasta ofr el enganche de {a tapa
VOLUME |+ sirve para ajustar el volumen
 pulse este batdn PLAY »/SHUFFLE para dar comienzo a la repraduccitn del G
PLAY P/ |« “Al AZAR™ durante |2 reproduccion de CD, pulse PLAY »/SHUFFLE para ascuchar
SHUFFLE todas las pistas repetidamente en un orden aleatario. Para racuperar 1a reproduccién
normal, vuelva a pulsar el batén PLAY »/SHUFFLE
¢ durante la reproduccion de CD: pulse wa una ¢ més veces para seleccionar el
comienzo de |a pista anterior o anteriores
» desde la posicion de parada; primaro pulse ma una/varias veces para seleccionar
e el comienzo de ia pista actualfanteriores, y luego pulse ™ para dar comienzo & la
reproduccion del disco
o "BUSQUEDA™ hacia atras: durante ta reproduccion del CD, mantenga pulsada el
hotan e para buscar un fragmento determinado del disco
= durante Ia reproduccidn de CD: pulse »» una o Mas veces para seleccionar el
comienzo de |a siguiente pista o osteriores
» desds la posicion de parada: primero pulse »ei Una/varias veces para seleccionar
[ ¢l comienzo de lals} siguiente(s) pista(s), y luego pulse » para dar camienzo a ka
reproduccitn del disco
» “BUSQUEDA" hacia adelante: durante la reproduccion del CD, mantenga pulsado
el botén wet para buscar un fragmento determinado del disco
= * pulse M para detener la reproduccién del CD
* pulse de nuevo I para desconectar el reprodustor
« deslice el interruptor hacia la derecha para desactivar todes los botones {excepto OPEN)
HOLD |- la unidad quedara protegida contra la manipulacion accidental de los botones durante
sl transporte
DBB e deslice el interruptor hacia la derecha para aumentar el nivel de graves
 dasda la posicién de parada: primero pulse 4 0 »ei para seleccionar la pista
PROG. deseada y a continuacion pulse PROG. para poner ials) pistafs) en la memoria. Pulse |
PLAY »-/SHUFFLE para escuchar el programa o M para borrar el programa
~“TMiTcat16n en pantalla: reproduction al azer {SHUFFLE) y bloquee [HOLD)
NUMERO TOTAL DE PISTAS en posicion de parada
PISTA ACTUAL durante fa reproduccidn del disco
ALIMENTACION
Adaptador de red SBC 6622 véase fig. b

» Asegurese de que el voltaje local se corresponde con el del adaptader (6v/400mA de CC, positivo a centrol.

» Conecte el adaptador a la toma 6 V DC del reproductor y al enchufe mural.
+ Descanecte el adaptador de CA siempre que no se esté haciendo uso de él.

Pilas alcalinas, tipo R6, UM3 0 AA
« Extraiga el portapilas del compartimento e inserte cuatro pilas alealinas (tipe R6, UM3 o AA)

respetando

la polatidad (+/-) indicada.

véase fig. 7

* \yelva a introducir e) ponapilas en el compartimenta. Tiempo tipice de reproduccion: aprox. 10 horas
* Retire las pilas cuando se agoten o cuando no vaya a utilizar el reproductor durante un largo parfodo de

tiempo.

USO EN EL COCHE

Juego de accesorios para automévil SBC 3557 Mk 111
1 Busque en el vehiculo un sitio seguro para el reproductor de CD. Habrd de ser una superficie estable,
horizontal v sin vibraciones que no entrafie ningin peligro ni estorbe al conductor o acompafiantes

2 Conecte la clavija DC del convertidar (6/500mA CC, polo positivo & patilla central, sdip vefrcufos con
baterfa de 12V y masa negativa) a la toma 6 V DC del reproductar.

3 A continuacién conecte el transformadar al porta-encendedar. Si es necesario, impie la toma del
encendedor para disponer de un adecuado contacto elgctrico.

G0 =~ N N &

del radio-casete.

véase figs. 8

Raduzca el volumen y desactive la funcidn “auto-reverse” de la radio (si dispooe de el'a).

Conecte la clavija del adaptador de casete a ia salida PHONESALINE OUT de! reproductor de CO.
Inserte cuidadosamente la cinta en &l radio-casete.
Asegdrese de que el cable no fe molesta durantz la conduccidn.

Ponga en marcha el reproductor de CD, eleve el volumen entre 6y 8 y luege ajustelo con los mandos

¢ Para extraer |a cinta, pulse la tacla de expulsion de! reproducter de casete,

Dbservaciones;

— No quite |a pelicula protectora det cabezal metafico del adaptador de casete.

— Si la radio esta provista de entrada de linea {LINE IN), es preterible utilizar dicha entrada para la
conexitn de |a radio en lugar del adaptador de casete. Canecte el cable de seial PHILIPS SBC 1085
{opcional) a la entrada LINE IN y a |a toma de auriculares (PHONES/LINE OUT) del reproductor.

Descanecte &l convertidor siempre que no utilice el repreductor de CO.

Magnavox Portable Compact Disc
One Year Carry-In Exchange

One Yoar Coverage

For one Jear from the date of purchase, your Portable Compact Disc will be replaced with a new, renewed or
comrparable product (whichever is deemad necessary) if it becomes defective or inoperative. This is done without
tharge to you Replacement products are warranted for the balance of the warranty penod.

Who is Protected? ... Where?

This wa-ranty is available in all countries where this product is officially distributed by Phitips Consumer
Etectrorics Company. In countries where Philips does net distribute this product, the local Philips service

organ zation will also attempt to provide service (although there may be a delay if the apprepriate spara parts and
technical manual are not ready).

What the Purchaser Must Do .
Before you reguest exchange, check your operating instruction booklet. A slight adjustment of the customer con-
trols discussed in your instruction kooklet may save you exchange.

This warranty does not cover commercial use, rental agreements, shipping damage, misuse or failure due to lack
of normyl care

For preduct purchased in the U.S.A,, Puerto Rico or

If you require exchange during the warranty penod, you must take your portable product to the dealer from whom
it was purchased, or carefully pack the product and ship it by prepaid transportation with proof of the purchase
date to the Small Product Service Center*, address listed below.

IN THE U.S.A,, PUERTQ RICC OR THE VIRGIN ISLANDS, ALL IMPLIEC WARRANTIES INCLUCING IMPLIED
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED IN
DURATION TO THE DURATION OF THIS EXPRESS WARRANTY Some states do not allow limitations on how
long an implied warranty lasts, so the above limitation may not apply to you.

This warranty givas you specific legal rights, and you may have other rights which vary from
state to state.

For product purchased in Canada
Rep\acpment product can be arranged through your dealer who will advise of the nearest repair centre. To obtain
warranty exchanga, the product must be delivered {carried-in} to a Philips Consumer Service Centre (fisted below),
Philips Self-Servicing Dealer or Authorized Service Depot.

Al that's required to validate your original factory warranty for pro-ducts you purchase is to present your bill of
sale as proof of purchase.

IN CANADA, THIS WARRANTY APPLIES ONLY TO THE NORMAL SERVICE AREA OF A PHILIPS CONSUMER
SERVITZ CENTRE, PHILIPS SELF-SERVICING DEALER OR AUTHORIZED SERVICE DEROT. BEYOND THIS AREA,
TRaVEL TIME OR EXPENSE IS THE OWNER'S RESPONSIBILITY.

———

FRANGAIS

Lecteur de CD portable Magnavox
- Remplacement dans un an -

Garantio d"un an

Pendant la perode de un an qui suit 1a date de I'achat, votre Produit portatit sera remplacé par un produit
nouvea., rénove ou comparable ( suivant ce qui sera jugé nécessaire ), 8'il fonctionne mal ou s'il devient
innperant. Ce remplacement est & titre gratuit. Les produits de rechange sont garantis pendant le reste de la
peroie de garantie.

Qui est protégé ? 0o ?

Ce service est offert dans tous les pays ol ce produit est officieliement distribué par Philips Consumer Eiectronics
Corroany. Dans les pays o0 Philips ne distribue pas ce produit, I'organisation locale de réparations Philips
essaier1 de fournir ce service { il peut y avoir un délai si les pigces détachées el les manuels techniques
anprop-iés ne sort pas thsponibles )

Ce que dait faire Facheteur

Ava-t g damander un echange, vérifier votre manuel d'instructions  Un simple réqglage des contrdles discutés
fans 1tre manuel pedt vous Bviter d'aveir d procéder 3 un échange.

Cette narantie ne coyvre pas I'utifisation commerciale, les 'ocations, les dommages en cours du transport,

| .+ neation incorrecte ou le non-fonctionnement causé par mangue d'entretian ordinaire

Pour les produits achetés sux Etats-Unis, & Puerto Rico et dans los lles Vierges ;

5 asoeessare Je proceder a un échange pendant 1a peroge de garantie, 1l faut apporter le produit portable
au ~ 733510 au vous I'avez acheté ou 'embatler soignessement et I'envoyer poste payée avec preuve de date
iiar k. a l'adresse du “Small Product Service Certer™ ci-fessous.

alx FrATS UNIS. A PUERTO RICO ET AUX ILES VIERGES. TOUTES LES GARANTIES TACITES Y-COMPRIS LES
SARATTIES TACITES QUE CES PRODLITS SONT VENDABLES ET APPROPRIES POUR DES BUTS PARTICULIERS
SONT L IMITEES DANS LE TEMPS A LA DUREE DE LA GARANTIE EXPRESSE. Certains ¢tats ne permettent pas de

It @ durée d'une garantie tacite, les limites ci-dessus ne s'apphiquent donc peut-étre pas a vous.

Cette garantie vous donne des droits |égaux spécifiques et vous pouvez bénaficier d'autras
droits qui varient d'un état a I'autre.

Pour 103 produits achatés au Canada ;

Lt - ilacement du pradurt peut 8tre organisé par |'intermédiaire de votre marchand qui vous dira o se trouve
le rpete de réparations le plus proche. our obtenir un dchange sous garantie, le produit doit &tre apporté & un
“pe i Consumer Service Canter” { Centre de Réparations pour Cansommateurs Philips ) { liste ci-dessous }, & un
"ot 1pe, Self-Servicing Dealer” {Détaillant Réparateur Phitips } ou & un "Authorized Service Depot” (Dépot
Aeparations Autarisées).

Pour valider votre garantie d'using d'origine pour les produits achetés il suffit que vous présentiez votre regu de
vente comme prauve d'achat.

Al CANADA CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE QU AUX REPARATIONS NORMALES D'UN “PHILIPS CONSUMER
STRYE CINTER” UN "PHILIPS SELF-SERVICING DEALER” OU UN “AUTHIRIZED SERVICE DEPOT" EN DEHORS
TF CECH TEMPS BT DEPENSES DE VOYAGE SONT A LA CHARGE DU PROPRIETAIRE,

HOW TO EXCHANGE YOUR PORTABLE PRODUCT
AFTER THE ONE YEAR WARRANTY EXPIRES

Out-of-warranty exchange can be chtained at a nominal cost for replacement and handling under the
following arrangements;

FOR PRODUCT PURCHASED INTHE US.A.,
PUERTO RICO OR THE VIRGIN ISLANDS

1. Contact the Philips Service Company office 122
800/851-8885) to obtatn the cost for out-of-
warranty exchange for your praduct. Please
know your model number betore you cail.

FOR PRODUCT PURCHASED IN CANADA

1. Call the nearast Canadian Philips Consumer
Service Centre (listed below) to obtain the cost -
for put-of-warranty exchange for your product,
Please know your mode! number before you call.

:2. Pack your product securely in a suitable 2. Pack your product securely in a suitable
container and ship by UPS (for proof of container and ship by UPS {for proof of
delivery). delivery).

3. Ship your products ta: - 3. Mail your product to the nearest Canadian

*Small Praduct Service Canter
Philips Service Company

907 Snapps Ferry Road, Plant 2,
Building &

Philips Service Centre (listed below).

Greeneville, Tennassae TN 37743

CANADIAN PHILIPS CONSUMER SERVICE CENTRES

TORONTO MONTREAL VANCOUVER

501 Milner Avenue 4977 Levy Street 1741 Boundary Road
Scarberough, Ontario St. Laurent, Québec Vancouver, B.C.
M1B 1M8B H4R 2N9 V5M 3Y7

o {416) 292-5161 T (514) 956-0210 T (504) 294-3441

When your product is received, it will be replaced by a renewed {or comparable! product which meets
Phitips” high quality standards and shipped back to you by prepaid transportation.

EL 4967E001

%M
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Garantie limit

COMMENT ECHANGER VOTRE PRODUIT PORTATIF
APRES EXPIRATION DE LA GARANTIE DE UN AN,

Un échange aprés garantie peut se faire pour un prix modique couvrant la remplacement et ia manutention
d'aprés les modalités suivantes :

“"POUR LES PRODUITS ACHETES AUX U.S.A.,  POUR LES PRODUITS ACHETES AU CANADA

A PUERTO RICO ET AUX ILES VIERGES :

1. Appelez le “Philips Service Company Office” | 1
téléphone 8002518885 1 paur que I'on vous
donne |e prix de 'erhange hars-garantie pour
votre produit ven, e avorr te numéra du modéle
gn votre possess.r— avant d'appeler.

Appelez le "Canadian Philips Consumer Service
Center” le plus proche [ liste ci-dessous ) pour qua
I'on vous donna le prix de |"échange hors-garantia
pour votre produit, Veuillez avoir le numéro du
madale en votre possessian avant d'appeler.

!

2. Emballez soigneusement votre produit dans un I 2
conteneur appropna el envoyez-le par UPS | pour
preuve de livraison 1

Emballez soigneusement votra praduit dans un
contenaur approprié 3 |'expédition.

3 Envoyez votre produit au “Canadian Philips
Consumer Service Center” le plus proche [fiste ci-
dessous).

3. Expédiez votre produrt &
*Small Product Service Centar
Philips Service Company
907 Snapps Ferry Road, Plant 2,
Building 6
Grennewlle Tennessee TN 37743

©..._...  CENTRESDESERVICEAPRES-VENTEPHILIPSCANAOA

TORCNTO MONTREAL YANCOUVER

5071 Milner Avenue 4977 Levy Street 1741 Boundary Road
Scarborough, Cntario St Lauren, Québec Vancouver, B.C.
M1B 1M8 HA4R ZN9 VEM 37

B (416) 292-5161 ‘= (514) 956-0210 T (604) 294-3441

Le produit regu sera remplacé par un produit rénové { ou comparable ) répandant aux standards elaves 22
qualité de Philips et il vous sera expédié port payé d'avance.

EL 4967E002 94/11
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AZ 7166 Portable Compact Disc Player
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Toll Free Help Line
Ligne 4 assistance on sirvice lbey
Lmas de sywda tedefbnlca sin carge

8005310039 &

PHILIPS CONSUMER ELECTRONICS COMPANY
A Division of Philips Electronics North America Corporation
Knoxville, Tennassee 37914-3810, U.S.A.

3140 115 22301 aretad  Hene Koy IB74487001 .\ = GEMRELL
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PRECAUCIONES

Instalacidn

* No exponga el reprodustor, 1as pitas ni los discos a 1a lluvia, humedad, polvo y suciedad, y evite el exceso
de calor producida por radiadores o luz solar -por ejemplo, en el interior de un coche aparcado al sal.

* |alents puede empafiarse si el raproductor se somete a un cambio de temperatura ambiente. En tal
caso no serd posible la reproduccidn de un CD. En lugar de limpiar la lente, espere a que la unidad se
adapte a |2 nueva temperatura,

Cuando se usen los auriculares

Proteccidn del efdo

» No ponga los auriculares a un volumen muy alto. Especialistas de! oido aconsejan no escuchar durante
mucho tiempo a través de auriculares.

« Si se rota un campanilleo en los aidos, baje el volumen o interrumpa la escucha.

Proteccion an el trifico

» No se use los aurieulares cuando al conducir un vehiculo, pues puede ser peligroso para el trafico y
ademas no estd permitido en muchos pafses.

 Pgn mucho cuidada o deja de escuchar temporalmente en aquellos lugares donde el tréfico sea muy
densa y peligroso.

 Aun cuando los auriculares sean de un tipo abierto, na se ajuste el volumen tan alto que impida oir lo
que ocurre alrededor.

- FL 3208-2
Mantenimiento *

» iNc limpie nunca |a lente X)! (véase fig. 9).

» Limgie el reproductor de CO con un pafio suave Higeramente humedecido. No utilice productos de
limpieza, ya que podrian dafar el acabade de la unidad.

Las partes mecdnicas del reproductor estén provistas de cojinetes autolubricantes, por lo que no es
necasario engrasarlas.

Sostenga siempre los discas por los bordes, y devuélvalos a su caja inmediatamente después de
utilizarlos.

Para limpiar el disco, pase un gaio suave -que no suelte pelusa- en sentido radial desde el centro hacia
afuera {véase fig. 10). £l uso de productos de limpieza puede ocasionar dafios en el disco.

Et aparato cumple las normas FCC, Parte 15y 21 CFR 1040.10.
AVISO ATENCION

"Para reducir el riesgo de fuego o sacu- |El use de mandos o ajustes o la eje-
dida eléctrica, no exponga el aparato a | cuccion de métodos que no sean los
a Huvia o humedad.

de exposicién a radiacién.

aqui descritos puede ocasionar peligra !

DETECCION DE ANOMALIAS

Si adeptando las siguientes medidas no consigue resolver el problema, consulte a su distribuidor o
servicio tacnico. No intente reparar el equino por su cuenta, o de Io contrario quedara anulada la garantia.

Problema | Posible causa Solucion ‘
La unidad |Filas Pilas
1o se = Faltan las pilas o est&n mal colocadas * Insérte las correctamante
enciende |° Se han puesto piias 0 acumulador nuevos | ¢ Pulsa el botdn
* Pilas 0 acumutador descargados o Sustituya 2l acumuladar
+ Contactos de pila o acumulador sucios o Limpielos con un pano suave sin hitachas
Adaptador de CA Adaptador de CA
+ Conexiones sucltas =+ Conecte debidamente &l adaptador
En el automévil En el automévil
* El convertidor de CC sdla funciona con el | ® Inserte pilas y desconecte al convertidor
[ contacto encendido de voliaje
La repro- | * La tapa estd mal cerrada o Cierre bien |a tapa
duccion | * Funcion HOLD activada ¢ Desactivela
del disco |°® Condgnsacién de la humedad * Traslade el reproductor a un lugar célido
<@ inter- _ _ hasta que se svepore la humedad
» Np se ha insertado disco o se ha hecho mal | » Inserta un disco con la etiqueta hacia arriba
Tumpe @0 | s | disco estd rayado « Litilice otro disco
conmienza | » E| disco estd sucio « Limpielo con un pafio fing y sin hilachas
Ausencia |*® Conexiones sueltas o defectuosas « Compruebe las conexiones
o deficien- | ® No se ha girada el mando de volumen ¢ Gire el mando de volumen
cias de * Auniculares mal colocados « Observe [as indicaciones L [izda jy D idcha)
. * Clavija de auriculares sucia & Limpie 1a clavija
sonido & Campo electromagnetico intensa cerca de | » Busque atra ubicacion o cambie las
la radio canexiones |
En el automdvil En el automavil ;
 Vibraciones excesivas » Eiija otra sitio para el reproductor de CD
* |a casete adaptadora estd mal colocada | » Colbguela carrectamente
* Temperatura excesiva = Abra la 1apa del disco y aspere unas minutos
» F] encendedor esta sucio « Limpie el encendedor
+ Direccitn incarrecta de reproduccidn en la | ® Cambie ef sentido de la reproduccion
funcidn de invarsidn automatica
En el automavil a través da un equipe HiFi | En el automovil a través de un equipo Hifi
* No se ha girado el mando de volumen « fleve entre 6 y 8 €l volumen del reproductor
Zumbido o |En el automévil En el automovil
ruido * Entrada madecuada de la radm « Ltilice una casete adaptadora |

Lector portatil de CD Magnavox
- Cambio dentro de un aiio -

Cobertura de un afo

Dentri: del ano desde la fecha de compra, su producto portatil podra ser reemplazado con un producto similar o
reve lo que sea necesariol s1 se descubre que es defectuoso o gue no funciena Esto no fe ocasionara ningun
gasts sticional Los productos de repuesto estdn garant rados por el iempo restante de la garantia original

;Quién esta protegido?...;Donde?

ke - rvcio esta disponible en todos los paises donde Philips Consumer Etectronics Company distribuye

nf ra ~ente el producto. £n los paises en los que éste no sea el caso, la orgameacian local de servicio Philips
intentard ofrecer los servicios necesarios launque purden -etrasarse debido a |a falta de piezas de repuesto o del
mar.a tecnico.

Lo que debe hacer el comprador

Antes Je salictar un camino, consuite su tolleto de instrucciones de funcionamiento. En ) puede que encuentre
un pedJeno 2|uste en os controles que le evite 1a reclamacion.

Exa « rantia na cubre el uso comercial del producto, con-tratos de alquiler, dafios debidos al transporte, uso
et Jo 0 averias debidas a falta de cwidado en su uso diario.

Para log productes adguiridos en los E.E.U.U,, Puerto Rigo y las Isias Virgenes;

Sirnc2sita reahzar un cambio durante e. periodo de gazarta. usted debe llevar el producta al distribuidor donds
In nar-pré o embalarto cuidadosamente y enviarlo con el pago anticipado del transporte v el recibo de compra al
Semall Praducts Service Center® a la direccion gue se ofrece mas adelante

EN 103 EEUL, PUERTD RICO Y LAS ISLAS VIRGENES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS
DE 7 MERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA UN PROPCSITO DETERMINADO, ESTAN LIMITADAS AL PERIODO DE
£STa JARANTIA EXPRESA. Algunos estados no parmiten limitacignes en el perfode de tiempo en ef que las
gar¥-tias implicitas estan vigentes, por lo que puede que Ias limitaciones anteriormente expuestas na le afecten.

Esta garantia le ofrece derechos legales espacificos y puede que tenga usted otros derachos
adicionales dependiendo del estado en el que vive.

Para It

irides en Canadd:

Usten: pede obtener los productos de repuesto por medio de su distribuidor, gue le informara del centro de
rendrcIon Mas cercane a su dom-ciho Para conseguir una devolucidn con garantia, los productas deben ser
er+ 3705 {0 llevados| a una de los Philips Cansumer Service Centre (sus direcciones se ofrecen més adelante), a
i 1 < nbudar independiente de productos Philips a a un taller de reparaciones attorizado,

Para +alidar la garantfa original de fabrica s6lo necesita presentar su reciba de compra,

EN CANADA, ESTA GARANTIA SE APLICA SOLO A LA ZONA NORMAL DE SERVICIO DE LOS PHILIPS CONSUMER
SERVICE CENTRE, DE LOS DISTRIBUIDORES INDEPEN-DIENTES DE LOS PRODUCTOS PHILIPS C DE LOS
TALLERES OF REPARACIONES AUTORIZADOS. FUERA DE ESTA ZONA, EL TIEMPO Y LOS GASTQS BE

DESFI ADGHENG S T RESTUNG SRiriELER . COMPRIDNRanuals Search And Download.

COMO CAMBIAR SU PRODUCTO PORTATIL
CUANDO HAYA EXPIRADO SU GARANTIA DE UN ANO

Cualguier cambio después del periodo de garantia se puede oblener & un costo rominal por e! reemalass y

el

1

N

manejo, bajo las siguientes condiciones:

~ " PARA PRDDUCTOS ADQUIRIDOS EN LOS
EE.LLU, PUERTO RICO Y LAS ISLAS VIRGENES:

Comuniquese con |a oficina de la compania da
sarvicio Ph 1 ps-reléfona 800 '851-BRRR ande le
informaran del coste def ca=n-0 38 su prodaso
fuera de garantia Por favor, escona el e oo de
su modeln antes de llamar y envielo a tres de
UPS (para 1ener prueha del envig).

. Embale su producto de forma segura en una caja

adecuada y envielo.

3. Envie su producto a:

*Small Product Service Center
Philips Service Company

907 Snapps Ferry Road, Plant 2,
Building 6

Greenevills, Tennessee TN 37743

TORONTO

601 Milner Avenue
Scarborough, Ontaria
M1B 1MB

|‘B {416} 292-5161

requisitos de la cahidad P-l-ps y este pr ot

1

~3

(2]

! PARA PRODUCTOS ADQUIRIDOS EN CANADA

Llarne al Canadian Philips Consumer Service

Certre M3s CRILAN0 a5 direcs ares se mercionan
a continuacion| para ohtener in*ormacion sobre el
rrsto del cambig de su producto fuera de garar+a
Pa- favor, escniba el aumero de su rmodela antes
de tlamar.

Embale su producto de forma segura en una caa
adecuada y envielo.

. Envia el producte par correo al Canadian Philips

Consumer Service Centre mds cercano (a las
siguientes direcciones).

CENTROS CANADIENSES PHILIPS PARA SERVICIO AL CONSUMIDOR

MONTREAL

H4R 2N3

pagado por adelantado.

EL 4967E003

4977 Lavy Street
St. Laurent, Québec

= (514} 956-0210

VANCOUVER

1741 Boundary Road
Vancouver, B.C.
VoM 3Y7

I (604) 294-3441

E gl

.

ESPANOL Garantia limitada

For Customer Usa: .
Enter below the Serial No. which is located on the base of the cabmer
Retain this information for future reference e

Model No. AZ 7166

Serial No. i

L .

A l'usage gu client: |
Inscrivez ci-aprés le n® de série situé av dos de I appareﬂ |
Conservez cette information pour le cas ol vous auriez un jour & rappeler cette rétérence |

|

AZ 166

N? de modele
N° de série

Para ugo del cliente: _ T
Ingique abajo el Nimero de Serie de su aparata gue va indicads en la base el aparato
Guarde esta informacian para referencia en el futuro.

Modelc No.
Serie No.

AZ 166

Canada

English: This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radic noise emis=wnns
#rom cgital apparatus as set out in the Radio Interference Regulations of the Canadian
Department of Communications.

Frangais: Cet appareil numérique n'émet pas de bruits radioélectriques dépassant les limites
applicables aux appareils numériques de Classe B prescrites dans fe Riglement sur le
Brouil'age Aadinelectrique edicté par le Mimstere des Communications du Canada

A
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ENGLISH Instructions for Use il FRANCAIS Mode d'emploi

FONCTIONNEMENT

le connectez le casoue (16,32 Ohms/fiche stéréo 3.5 mm,

SAFETY INSTRUCTIONS — Read before operating equipment

This product was designed and manufactured 1o meet strict quality and safety standards There are,

however, some installation and operation precautions which you should be particularly aware of.

1. Read Instructions — All the safety and operating  10. Power Sourcas - The appliance should be
instructions should be read before the appliance is connected 10 a power supply oy of the type
operated. described in the operating instructions or as

2. Retain Instructions — The safety and operating marked on the appliance.
instructions should be retained for future reterence.  11. Power-Card Protection - Power supply cords

3. Heed Warnings — All warnings on the appliance and should be routed so that they are not likely to be
in the operating instructions should be adhered to. walked on or pinched by items placed upon or

! tow Instructions — All onarat against them, paying particular attentior: te cords
4 rnosltructinns should be fD”OWSd ating and use and plugs, corvenience receptacles, and the point

5 Wat d Moist Th i hould nat where they exit from the apphance
. Water and Moisture — The appliance should no .
be used naar water - for exam;?lg near a hathtub 12. Cleaning - The apphiance should be cleaned onty

washbow, kitchen sink, laundry tub, in a wet as recommended by the manyfacturer.
basement or near a swimming pool, ete. 13, Powar Lines - An outdoor antenna should ba

6. Carts and Stands — The appliance should be used located dway from power lines. )
only with a cart or stand that is recommended by~ 14. Nonusa Periods — The power cord of the appli
the manutacturer. ance should ke unpluggad from the outlet when

6A. An appliance and cart combination left unused for a long period of time.
should be moved with care. Quick stops. 15 Object and Liquid Entry — Care shou!d ba taken

OPERATION

seg figs.1-5

‘s connect the headphones HB 32 ohms, 3 5mm stereo plug),
N !'s or use this jack as output for CO reproduction through your Hifi system or car radio
{in this case the volume of the CD ptayer has to be set between 6 and 8)

* precs OPEN to open the lid of the CD player
OPEN |° insert a CD with the label facing up
¢ push gently on the CD's center so that it fits onto the hub
¢ close the lid by pushing down on the left side of the lid until you hear it click
VOLUME  * adustthe volume B

PLAYD/ |* fress PLAY b/SHUFFLE to stert CD pay
* “SHUFFLE™ during CD play press PLAY /SHUFFLE to play all tracks repeatedly in
SHUFFLE | random order until you press PLAY »/SHUFFLE again to go back to normal CD play

during CB play: press .« once/several times to select the beginning of the
current/previous track(s}

in STOP mode: press first 1 once/several times to select the beginning of the
current/pravious trackis} and press then M to start CD play

Y

"SEARCH" backwards: during CD play, hold v« down to find a particular passage

excessive force, and uneven surfaces s0 that objec's do notiall and [iquids are not
may cause the appliance and cart spilled into the enclosure through openings.
combination to overturn. 16, Damage Requiring Servics - Tke appl ance should
7. Wall or Ceiling Mounting — The appliance be serviced by gualified service personnel when:
should be moumed to a wall or ceiling only as A, The power-supply cord or the plug has been

recommended by the manufacturer damaged; or . o o
8. Ventilation — The appliance should be situated so B. S;Jé?i;lsct;a\;? atian, or liguid has spifled into the
that its location or pasitian does not interfere with €. The appliance has been expgsed tra:n, or

its proper ventilation. For example, the appliance D
should not be situated on a bed, sofa, rug, or

similar surface that may block the ventilation

openings; or, placed in @ built-in installation, such E
as a bookcase or cabinet that may impede the flow

of air through the ventilation openings.

9. Heat- The appliance should be situated away
from heat saurces such as radiators, heat registers,
stoves, or other appliances {including amplifiers)
that produce heat.

, The appliaice does not appear tc operate
normally o- exhibits a marked changs ir
performance; or

. The appliance has been dropped, or the

enclosure camagec.

17. Servicing — The user should not attenpt to
service the appliance beyond that cescribed in the
operating irstructions. All other servicing should be
referred 1o qualified service pe-sonnel,

Nne EL 4562-1

Welcome to the MAGNAVOX family!

Dear MAGNAVYOX family member:

Thank you for your confidence in MAGNAVOX. You've selected one of the best-built, best-hacked procucts
available today. We appreciate your support, and we'll do everything we can to keep you happy with your
purchase for many years to come. After all, you're the reason we re in busingss!

As a MAGNAVOX famity member, you'ra entitled to a world of special privileges - and aur uncompro-
mising commitment to your total satisfaction. Your MAGNAVOX product is pratected by one of the most
comprehensive warranties and outstanding service networks in the industry. What's mare, your purchase
qualifies you to receive advance information on exciting new products from MAGNAVDX, canvenient
access to our home shopping netwark for special products and accessones, plus factory-direct rebates and
discounts on your future MAGNAYOX purchases.

All of this is our way of saying "thanks" for joining the MAGNAVOX farity.
To star taking zdvantage of these great benefits, just remember to return your MAGNAVDX Owner's
Registration Card.

Sincerely, @_‘)
1Y

Robert Minkhorst
President and Chicf Executive Officer

Please follow these three important steps to get the mast from your product

Return your Owner's regis-—ﬂ Know thesa safety svmbols_ﬂ

Read the operation
tration card within 10 days

instructions carelully

APETTWAN |1 g

MAIL v
i H CAUTIDN 10 RENUCE THE AIEK OF ELECTAIC SHOCK,
! i

N

D NOT AEMOVE COYeR 08 BACK)
UISEA-SEAVICEABLE PARTS INEIDE
AETER SERYIEIE 15 BUALITIED LERAACT PERBOAMEL

Registering your purchase is an
essential step 1o quarantee that you'll
receive all of the benefits you're en-
titled to as 8 MAGNAVOX mraduct
OWNET,

Complete and mail your Owner's
Registration Card today ta ensure your
right to warranty verification, owner

This bolt of lightring indicates

uninsulated material within your
unit may cause an electrical shoek. For
the safety of everyone in your house-
hold, please do not remove product
cavering,

This exclamation peint calls

The information in this marual can
help you take full advantage of your
product's many festures, and ensure
years of sa*e, reliable cparation.

S0 don't miss out. Read the enclosed
instructions, safety tips and warranty
information today,

attention to features for which
you should read the enclosed |iterature
tlosely to prevent operating and
maintenance prohlems

confirmation, model registration, plus
awide variety of special services and
savings.

PRECAUTIONS

tnstallation

» Do not expose the CO player, batteries or CDs to rain and dampness, sand and dust or to excessive heat
caused by heating equipment, or to direct sunlight — for example inside a car parked in the sun,

* The lens may cloud over when the set is suddenly moved frem cold to warm surroundings.
Playing a CD is then not possible.
Leave the CD payer then in & warm environment until the moisture evaporates.

Use your head when using headphanes

Hearing safety

¢ Oc not play your headset at & high volume. Hearing experts advise against continuous extended olay.
* |f you experience a ringing in your gars, reduce the volume or discontinue use.

Traffic safety
» Do not use while driving a motorized vehicle. Using while driving may create a traffic hazard and is ille-
gal in many areas.
+ You should use extreme caution or temporarily discontinue use in potentially hazardous situations.
» Even if your headset is an open-air type designed ta let you hear outside sounds, dan't turn up the
volume so high that you can’t hear what's around you.
FL 1498-7

Maintenance

* The lens (%) of the CD player should never be touched! (see fig. 9]

+ You can clean the CD player with a soft and slightly dampened chamois leather. Do not use any
cleaning agents as they may have a corrasive effect.

¢ The mechanical parts of the CD player contain self-lubricating bearings and therefore must not be aifed
or lubricated,

* Always pick up the CD by the edge and put it back in its box after use.

¢ TJoclean the CD, wipe it off in & straight fine from the center towards the edge using a soft, lint-free
cloth, see fig. 10. A cleaning agent may damage the disc!

The set complies with the FCC-Rules, Part 15 and with 21 CFR 1045.10.
WARNING CAUTION

To reduce the risk of fire or electric Use of contrels or adjustments or per-
shock, do not expose this appliance to \formance of procedures other than
;rain or moisture. specified harein may result in hazard-
ous radiation exposure.

during CD play: press »+ once/several times to select the beginning of the next

b trackls)

in STOP mode: press first s once/several times to select the beginning of the next
track(s) and press then ® 1o start CD play

“SEARCH" forwards: during CD play, hold »» down to find & particular passage

press M to stop CD play
press M again to switch off the CD player

siide the switch to the right to deactivate all buttons {except OPEN)
HOLD |- now the setis protected against accidentally touching of the buttons when carrying
the CD player around

R E—.

DBB * sfide the switch to the right to increase the bass level
) * in STOP mods: first press e« or »» to select the desired track then press PROG. to
PROG. store the track(s) in memary. Prass PLAY &/SHUFFLE to play the program or M to

erase the program

Display indication of - SHUFFLE and HOLD mode
— TOTAL TRACKS in STOP mode
~ CURRENT TRACK during CD play

POWER SUPPLY

AC power adapter SBC 6622 see fig. 6

 Make sure that the local veltage correspands to the voltage of the adapter {6 V/400 mA Direct Current,
plus-pole to the center pin).

+ Connect the adapter tc the player's 6 ¥ DC jack and to the wall jack.

¢ Atvays disconnect the AC power adapter if you don't use it.

Alkaline batteries, type R6, UM3 or AA-cells

* Ri-move the battery holder fram the battery compartment and insert 4 alkaline hatterigs
ityoe BB, UM3 or AA} according the "+ and ™" indications in the battary holder

« Rialace the battery holder in the battery compartment. Typical playing time: approx. 10 hours

« Rpemove the batterres if they are empty or the CD player won't be used for a long time.

see fig. 7

IN-CAR USE

Car accessory kit SBC 3557 Mk I11

1 =indagood and safe place for the CO player on a horizontal, vibration-free and stable surface that is
At dangerous or in the way of the driver or passengers

2 Cennect the DC plug of the voltage converter (6Y,'500 mA Direct Current, plus-pele ta the center pin,
or 'y for a 12V car hattery, negatwve grounding) to the 6 V DG jack of your CD player.

see fig. 8

3 Trenansert the voltage converter into the cigarette hghter jack. If necessary, clean the cigarette lighter
a+ < to obtain a good electncal contact

4 1. ndown the volume and switch off the avtoreverse function (if present) of your car radio cassette player.

§ Coanect the cassette adapter plug to the PHONES/LINE OUT ;ack of the C0 player.

B 5' te the cassette adapter carefully into the car raio cassetta player,

7 like sure that the cord does not hinder yout drving.

8 St.rtthe CD plaver, turn its volume between B and 8 and adjust the sound with the car radio contros.

Ty remove the cassette adapter press the eject buttan of the car radio.
* A »ays remove the vollage converter when the CD player is not inuse

Notes:
- not remove the protective film from the metal head of the cassette adapter.
fyour car radio has a LINE IN jack preferably use it for the car radio connection instead of the cassette
adapter. Connect a signal lead {optional) to this LINE IN jack and the PHONES/LINE OUT jack of the
CD player.

TROUBLESHOOTING

I* v, are not able to remedy a prablem by following these hints. consult your deater or service facility.
Lnee no crcumstances should you try to repair the unit yourself, as this would invalidate the warranty.

e o VT ins - saf—

Problem TPossihle Cause Remedy !
No power 'Batteries Batteries

,* Batteries are not or wrongly inserted + insert the batteries correctly

te Use of new batteries * Press

f * Batteries are empty
. ® Contact pins are dirty
'AC power adapter

® Lopse connection

In-car use
= Cigarette lighter is not powered when
ignition 1§ switched off

+ Change the batteries
¢ (lean them with a soft, lim-free cloth

AC power adapter
+ Connect the adapter securely

In-car use
* Insert hatteries and disconnect the
voltage converter

CONSEILS DE SECURITE - A lire avant de faire marcher le matériel

Ce produit a été congu et fabriqué en conformité avec des normes strictes de qualité et de sécurité. llya,

cependant, certains précautions d'installation et d’opération qu’| faut spgcialement observer.

1. Lisez les instructions - Il faut lire toutes les 10. Sources d'électricité - 1| faut reter l'appare |
instructions de sécurité et d'npération avant de ur quUerent a e soarce d alectng 18 du type miort
faire marcher I'appareil. ans 'es NSTLCTONS ¢ IPe7gnion 2 "30JE 3

2. (ardez les instructions - Il faut garder les mame | ?DDafEI‘ ) '
instructions de sécurité et d'opération pour pouvor 1. Protection du cordon d'slimentation - i: fau!
5y référer & V'avenir. fai'e passer tes cordons d al:mentat-on de fagon &

3. Faites attention aux avertissements - || faut év.ter qu'on marche dessus ou que [es 0bjels
observer tous les avertissements collés & |'appareil pracés sur eux ou conlre eux les coincent. faire
at écrits dans le manuel d'instructions. attention en particulier au cordans et fiches gt a

. R . . ) ‘endroit ol ils sortent de i'appareil.
Suivez bien les instructions - Il faut suivre INe i p‘p | o
toutes lzs instructions d‘opération et d'utilisation,  12- Nettoyage - Il faut nettoyer lappareil .nigusment

A N 7 la fagon recommandée par fe faor.cant
Eau at humidité - L'apparei| ne devra+t pas &tre % P froe
utilisé prés de I'eau (par exemrpe 13. Lignes de transmission - || f2.0 < 1.o” ne

haignoire, d'un lavabo, de l'évier Jar« ATRNNE exterieure 3 pcart des - Jnes de
) ‘ " ‘ Tode vee alper 5
humide ou prés d'une piscine. 1 ;,’n,sr:w:r:,d e;ic.rlwtc’wreD hrancha: I |
. - . Périodes d'inactivi éhranche; |'apnare
6. Chariots st supports - |l faut utiliser cet appareil eria e et . !
. - at3u L e 873 A% Aibep perdant noo o Jue
uniguement avec un chariot ou une table enode | 'e N
recommandée par le fabricant, i

c o . 15, Entriée des ohielt st des linuidas - Cvitez o
GA. il fa0t depracer un appareil et chariot aveg =~ Entria das nhiets et das liquidas - Lte: da
soin. Un arrét rapide, une force excessive

&~

w5050

laigser tomhber des obiets ou des liquides par les
et des sur faces inégales pourraient faire ouvertures g | ?_”Clos‘ o,
retourner |'appareil et le charict. 16. Dommages qu'il feut faire réparer - Il faut faire
réparer I'appareil par un technicien qualfie lor<que
1 Montag_e AU mur ou au plafomflr It faut manter A. Le cordor &'z mentation en électricitg oo a
I'appareil 8 un mur ou plafond uniguemant =~ fiche 3 & 378 0U
suivant lgs fecrmmandatans di fare:a B. Or 3 sce 2 125 nfjets ou du liquide dans
8. Aération  !'*: SLED ARpArE e te v fagnn I'apeare.l oy
que snroer: ment Ou WA NOSILAN N QBre pas la €. On aexpose i'appare.l a lap'ue 2y
bonre acat ar Par exemple, 1) ne faut pas placer D. L'appareil ne parait pas marcner ©
{"appareil sur un 11, un sofa, un tapis ou une autre présente de grands changements a0 opera? = =
surface pareille qui risque de boucher les E. On alaisseé tomber I'appareil ou engemrige:
ouvertures d'aération; ni V'instalier dans une le cofirat.
bibliathegue ou un coffret qui pourrait empécher te 47, garvice aprés-vante - L' utilisataur ne doit pas
flux d'air par les ouvertures d‘aération. tenter de réparer 'appareil sauf les réparations
8, Chaleur - Il faut situer I"appareil 4 I'écart des sources décrites dans les ~srurtines A'apération. Toutes

merralpmye T a

de chalev tel'es 72 tec radiatewrs, les houches de lps @UITES TEP@TAT.ONG I v il - i Vertudes [ar
chalear fee L ru i autres apparells fy compris un techmcien qua-ifig,
les amphficateurs) gui preduisent de la chaleur. 9/ EL4562-2

e e T T T————

Bienvenue dans la grande famille MAGNAVOX!

Cher client:

Nous vous remercions de faire confiance 8 MAGNAVOX. Vous avez choisi ['un des produits les miega
réalisés et les plus prses actugllemert disporib'e Nous apprécions votre soutien et ferons natre cassible
pOUT GUE VOUS SOyeZ SALST 3t e e 371 ot e pagt ‘es arnees g vanir N'Brecynus nas en effer ~ra
raison d'étre?

En qualité de membre de ta famille MAGNAVOX, vous aver droit a des priviléges particuhers et a notra
engagement sans réserve pour votre entiére satisfaction, Votre appareil MAGNAVOX est protége par "ure
des garanties les plus étendues et par d'exceptionnels réseaux da service dans l'industrie. En putre vrtre
achat vous alrtorise a recevoir en avant-premigre des informations sur les tout nouveaux produits
MAGNAVOX, a avoir accés & notre réseau d'achat 3 domicite pour certains produits et accessoires, ainsi
qu’a des rabais et remises d'usine sur vos futurs achats MAGNAVOX.

Ceci est notre maniére de vous remercier 4 avnir repoint la famille MAGNAVOX. Pour commencer &
héneficier de cos nembreux avartages ' ey s e epte
MAGNAYOX. Nous vous souhaitons beaucoup de satis‘act =1 a»ec volre achat

Meilleures salutations @—‘D
Y

Fﬂlr que ce produit vous donne le meilleur de lui-méme, suivre les trois conseils ci-aprds

Retournez dans les 10 jours E Connaissez les symholes E
la carte d'immatriculation de sécurits

Jmeraetre carte s mmat s at n

Robert Minkhorst
Président-directeur général

Lisez avac soin las
instroctions d’utilisation

7 S——

i INSTR S
i Ucrions
i

I

O maL
NOX

L'enregistrement de vaire ar '+t pet

e ]

une tape essentvile Guw Garartt gue
vous recevier tous les avantages
auxguels vous avez droit en tant que

Remplissez et poste? votre carte
d'immatriculation aujourd hui méme
afin da vous assurer e droit au

proprigtaire d'un procuit MAGNAVOX,

Symbole ‘eclar signihe qua la

présence de matériel non isolé
dans votre appareit est susceptible de
provoquer un choc électrigue, Pour la
sécurité de tous, veillez A ne pas
retirer le hottier de I'appareil.

Ce point d'exclamation attira

votre attention sur des

Les renseignements contenus dans ce
manuel vous aideront 4 tirer
pleinement profit des nombreuses
fonctions de votre appareil et vous
assureront pendant longtemps un
fonctionnement sr et fiahie.

Ne négligez rian. Lisez dés aujourd hui

CO play | ® The CD fid is not securely closed ¢ Close the lid securely
does not | ® HOLD feature is activated » Switch off the HOLD feature
start or * Moisture condensation o Leave the CD player in a warm place
interrupts until the moisture evaporates
# No CD or CD is incorrectly inserted * insert a CD with the label facing up
 The CD is badly scratched e Use another CD
¢ The CD is dirty # Clean the CD with a soft lint-free cloth
No sound | * Loose or wreng connections # Check cannections
or had * VOLUME is not turned up » Adjust the VOLUME
sound * Headphones worn the wrong way raund | ® Pay aftention to the L lleft) and R {right}
quality indications

* Headphone plug is dirty * (lean the headphone plug

* Strong magnetic fields near the CD player | ® Change position or connections

In-car use In-car use

* Strong vibrations = Find another place for the sat

& Adapter cassette is incorrectly inserted | # Insert the adapter cassette correctly

» Temperature inside car is too high/low | ® Let the CD player acclimatize

» Cigarette lighter/jack is too dinty » Clean the cigarette lighter/jack

* Wrong playback direction of the auto- ® Change the playback direction
reverse function of the car cassette player

‘in-car use / use via HiFi system In-car use / use via HiFi systam

* VOLUME is not turned up » Turn the players VOLUME between 6 and 8

‘Hum/noise | In-car use In-car use
| Downdagsfifrean iy wReqagiuals.com. All Mmg@@tﬁeﬂgﬁtﬁr@gmmoad

dispositifs au sujet dpqquels vous les instructions jeintes, les conseils de
Ao e ly oy 1enente. o ot ot lac ~fermationg sur la
cdny g |30

ctneement el g entreten

cantrdle dg garantie, |a confirmation
de propniété, 'enren stremant dy

modéle ans: A5t 11 A
T A T A e

PRECAUTIONS

Installation

» N'exposez pas le lecteur de CD, les pifes et les disques & |a pluie, & 'umidits, au sable, & 1a pouss ére
ou & une chateur excessive provoquée par des appareils de chauffage ou par la lumigre directe du
soleil, par exemple a 'intérieur d'un véhicule garé en plain soleil.

* [e la buée peut se former sur la lerte si'e loctelr est transporté soudainement d'un endiont frond 3
un endroit plos chaud Sicela se procait, ! n'est pas possible d'écouter un disgue.
Laissez le lecteur de CD dars un erdre 1 chautfe jusqu'a ce que Ihumidité s'évapore.

En utilisant un casque

Protection de I'ouie

* Ne mettez pas I'appareil 3 son volume maximum. Les experts en audition mettent en garda contre une
gcoute prolongée.

* Sivous entendez un bourdonnement dans les oreilles, diminuez le volume ou interrompez I'écoute

Sécurité de Ia circulation

» Nutilisez pas |e casque pendant que vous condursez un véhicule. Cela pourrait constituar un dange-
pour ia circulation et n'est pas autorisé dars de nombreux pays.

¢ Dans des situations potentiellement dangerevses, il est recommandé de préter une attention
particuliére ou d'interrompre momentanément !'écoute.

* MBme si votre casque est perméable aux bruits ambiants, ne portez pas le volume & un niveau tel gJ'
vous empécherait d'entendre ce qui se passe autour de vous. e

Entretien general

e |alentilleix; ne doit pas &tre natioyée (voir fig. 91,

* \ous pouvez nettoyer le lecteur de CD & I'aide d'une peau de chamois douce |égérement humic %ee
N'utilisez pas de produits de nettoyage car ils pourraient avoir un effet corrosif.

o Les éléments mécaniques du lecteur de CD sont équipés de paliers autolubrifiants qui ne doivent étre
de ce fait ni huités ni lubrifiés.

« Manipulez toujours les disques par le hord et remettez-les toujours dans leur boitier aprés usage.

+ Pour nettoyer le CD, frottez en ligne dronte du centre vers la periphérie. a aide d’un chiffon doux nen
pelucheux, voir fig. 10 Un agent de ~etioyage peut erdemmager le disque

i'apparail repond aux rormes FCC, Part 15 et 21 CFR 1040.10.

AVlS ATTENTION
- Afin de réduire tout risque d'incendie !L'utilisation des commandes des régla-
ou de choc électrique,il ne faut pas ex- 'ges ou le non-respect das procédures
poser cet appareil a la pluie ou & I'bu- ci-incluses peuvent se traduire par une

midité. exposition dangereuse a 'irradiation.

voirfig.1a5

* oy utilisez cette pr-se comme sortie pour !a reproduction du CO par le iars du svsteme

exercez une légére pression sur son centre afin qu'il s'adapte »

Cr\

Br 3y myeu

e
1]
1 ' Hifi ou par I'autorad:c idans ce cas, le volume du fecteur de 7 4= dte ey antafe 2
‘ * appuyez sur cette touche pour guvrr le couvercle du fecteyt
; ® insérez un CD, I'ébquette dirigée vers le haut
. OPEN | | gvauette dirig
L]

refermez le couvercle en appuyant sur son £oté gauche jusca'a ce quh

s anche ptte

~ VOLUME |* réglez le volume

® appuyez sur PLAY b.fSHUFFlE afin de cabuter la lecture du CD

PLAYD/ . 'SHUFFLE : 1a ‘ecture du CD, appuyez sur PLAY »/SHUFFLE o1 o s on
SHUFFLE U e Pt £3ry cosse iues dans un urdre aléatoire | JUSQU 8 £ GuUE YTLE 307 Ly 20
S 2 PLAY /SHUFFLE pour revenir & |2 lecture norm\e tu ch
. pandam Ia lecture du CB : appuyer une fois/plusieurs f015 sur wa atim de
sélectionner le début de laldes) plage(s) en cours/précedentels)
* an mode STOP: appuyez d'abord une fois/plusieurs fois sur w afin de se!pcr :
e le début de laides) plage(s} en cours/précédentels) et appuyer ensuite sur B 5 e
débuter ta lecture du CD B
* “RECHERCHE™ arriére : pendant Ia lecture du CD. maintenes erfancée |3 "uche wa
afin de trauver un passage détermine
‘e psndam‘ la lecture du CD : appirear une fais/plusienrs “ois sur sm afn e
sele torear e dedby, : Ty eoseivantels)
L7 ] mode STOP: vy ] wetsnlusiegrs Cew 3t n e splpot e
> S e des Tagets) suwaﬂwmtlanpuvez enc RE NIl IR
‘ LECLHL du CD
1 * “RECHERCHE" avant:pendant la lecture du €D, MAINERE: 6700008 40 0o
1 afin de trouver un passage déterminé
) & appuyez sur m afin d'interrompre |a lecture du CO
| * appuyaz a nouveau sur mafin de mettre Fe \ecteur de CO hors tensinn
‘ * Faites coultsser e commutateur s s' P e neutraliser toutes Jes thuches
| HOLD {a 'exception de OPENY: I'appare ' ext 3 v tateye Cantre toute com™ i
Ace teoteile des | touches lnrmuer‘." s prneei e lpcten e |
DBB . A cammatate & et daw Jmaniter |e el
T * an mode STOP: appuyer & abartt S 4 Cu w# POUT SElEcticrmar
PROG. appuyez ensuite sur PROG, pour stocker Iz (les! plagefs) dans i -
sur PLAY P/SHUFFLE paur écouter |a programme ou B pour eﬂ nrcgrdmme
“Mhiteation de |’ afficheur - mede SHUFFLE {lecture aleatoire) et HOLD (verrouilage;
—leules RS pages e ol 2l
- piane en cours pendart 'a lecture du (T
Adaptateur secteur SBC 6622 voir fig. 6

s Assurez-vous que ta tension locale correspand a cefle de I'adaptateur (6 /400 mA CC, pd'r

broche cent

rale).

» (onnectez I'adaptateur 4 la prise 6 V¥ CC du lecteur et 4 |a prise murale.
« Debrancher toujours |'adaptateur secteur CA si vous ne Y'utilisez pas.

Piles alcalines.type R6, UM3 ou AA

s Retirez le support faar o

ou A4l Res
s Bemattor a

0.petanz

mecter les:

ene ety Sian T hegres

voir fig. 7

Wl corngtiment pour oiles et insérez-y 4 piles gica ~ande tp BRI
scanons fe polante T+ et -
ot rearooes o0 r'ace dans le compartiment prévu & cet effet.

" tigurant dans le support pe v o

s Rom ey oespiles sioelles sont armvees a epuisement ou si le lecteur de CO ne doit pas 8tre 4! <2

naraant lon

gramps.

UTILISATION EN VOITURE

Kit d'utilisation en voiture SBC 3557 Mk I11
1 Chorsissez un endroit appropne et sur pour le lecteur de CD. sur une surface n-e
2% qu 1l ne represente aucun danqer oo le condiet

y
T.oreles
2 e a

reToRe LRt

nrgaes, dpmanee g

18ne pas

voir fig. 8

otae glable eyt

e LRI

fiche DOty covernssenr de tension legurart rert o de B0 m A g st f g

w8 ¥ DC - 'ecteur de CD.

§ roorz;o-

a . yrguement pour une batlerie de ve e

N U I B 4 DT I LT LR

<aite I8 comvertisseur de tension dans la prise aflume-cigare. Si nécessaire, neftoyes 'a pe <o

a .o cn1re ahind ebtenr un bon contact électrique.

4 Ba el

Rt aetles

1 sehicule

~ume gt neutraliser la fonction atoreverse (81 Iappara:l en est 4oté) du lecteur de

B-:n¢ney 1a fiche de 1a cassette adaptatrice & |a prise PHONES/LINE OUT du lecteur de CD
I~ tuiseZ avec précaution la cassette dans le lecteur oo fassetes do b o e

5
]
7 Fi tes attention a ce que le cordon ne vous mecommode
B
-
L]

TQue vaus oot osel

Derutez la fecture du CD. mette? le volurme a-tre g g sartalan ~inesde ALt i
Foar retirer la cassette, appuyes sur g touche deers oo 2 veseur de cas B
Rat gy i s le conyeeeseyr de tens o Inrsgue e lecteur e COn'estoa: 0 aw

Remamues

- N ievez pas {a couche protectnce de la 181e en métal de la cassette adaptatrice

— Sivotre autoradio est doté de la prise LINE IN {entrée de ligne), il est recommandé de I'utifiser peur e
pranchement au lieu de la cassette adaptatrice. Connectaz un cable de signal (er optian) & cetta oriee
LINE IN et & la prise PHONES/LINE OUT du fecteur de CD.

REMEDES EN CAS DE PANNE

Sivous ne neu

el resnL

perdriez tout dmll en matiera de garant-e

i p probléme 3 V'aite de cas ranse’s Dopnar canrtact aves
aves le service entretien En aucun Cas vous Ne Jever essa.-

“tre revendeur oy

e CRTATRT VRIS TET coareil At Ty

hikaly i .
Problems |Cause pOSSIM! Solution
Absence PI|GI' Pll“ o T -
d'alimen- |" Utilisation de nouveltes pites * Aopuyer s B
e * | es piles ne sont pas du tout insérges oule  |* inseres carrestpment ‘es ples
‘tatron sont incorrec*ement  Changes les & es
* Les piles sont asivees 3 epuisement ® Nettayer les fopes Zpoontact 3 3% tor
# Les fiches e cortact sant sales ‘ ch¥an douy rom s e s
Adaptateur secteur ‘Adaptateur secteor
+ Connexion lache @ (orrepr
tHilisation en voiture Utilisstion #n vorture
= L'allume-cigare n'est pas alimente guarc L phegrerer e
le contact du véhicule est roupe
La lectura |* Le compartiment du Ioete . o L0 oo pge @ e 47 g T en et o
ne bien referme i
» | a fonction HOLD est act vee * Neutralisez cette fanction
com"!ence ¢ Condensation due a Phumidité = Laisse? le CD dans un endroit chau*e of ~
pas finter-{e to CD n'a pas été inséré ou 'a éta que 'humidité s"évapore
l‘l.lptiﬂll de | incorrectement » nsérez un CO, la face imprimée
la lacture |* Le CD est sale » Nettgyez le CD avec un chitfon doux
, ¢ Lg CD est rayd ® LItthsez un autre CD
Absence |* Connexions léches‘uu mcnr_rectes 1 o Venhezlest ements
* La volume est au niveau min, ® Aygrerter ¢ e
de son ou : |
mauvaise * Yous avez mis le casque dans be mauvais sens|® faies atter o e x ndcations Ligacche:

qualité du
son

# |afiche du casque est sale

de CD

Utilisation en vaiture
* Fortes vibrations

élevée/basse
+ ['allume-cigare est sale

PYerse dLoeCtenr de cassetles

En voitere / par e biais du systéme HiFi

L L L S L I THE £

» Pyissant champ magnetique prés du lecteur

* Wana s sens de lecture de la fonction auto-

tohy
e nranchements oy eme apaers

Hilisation en voiture
* Trouvez ur autre emplacement pous ¥ appare

{3 cassette adaptatrice insérée incorrectement | # Insérez correctement la cassette
* La température dans la voitura est trog

* Quvrir la couvercle de CD et attendre
quelques minutes

= Nettoyer la prise

» Modifiez 'e sens de daf'ement

En voiturs / par 1e biais du systéme HiFi
P RO B P |

ou bruit

Renflement| Utifisation en voiture

» Entrée de I'auraradio inadaptée

Lilisation en voiture
L o {nlisez ung cassette adaptatrice
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